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Elállási nyilatkozat

A távollevők között kötött szerződésekről szóló magyar törvényi szabályozásnak (45/2014. kormányrendelet 22. §; 2. sz. melléklet) megfelelően a fogyasztó a szerződéstől a termék(ek) átvételét követő 14 napon belül - részben vagy egészben - indokolás nélkül elállhat.

Nevem:

Címem:

Ezúton kívánom bejelenteni elállási szándékomat az alábbiakban megjelölt azonosító számú megrendelésem révén megvásárolt egyes termékek / összes termék vonatkozásában:

Átvétel időpontja:

Rendelés azonosítója:

Termék(ek) azonosítója*:

A megvásárolt termék(ek)et sérülésmentesen, bontatlanul, a vásárláskor kiállított számla kíséretében, az Okosgazdi Kft., 2030 Érd, Mérnök utca 43. címre saját költségemen visszaküldtem, erről a feladóvevény másolatát csatoltan megküldöm. Kérem, hogy a vételárat az alább megadott bankszámlaszámomra utalják el.

Bankszámlaszámom:

Kelt:
                                                                                                                 Aláírás 
                                                                                             (papíron tett nyilatkozat esetén)
A kék színnel jelölt  részekre írja be az adatokat és kérjük, hogy a nyilatkozatot jutassa vissza a fenti elérhetőségek valamelyikére. Elektronikusan is kitöltheti, nem szükséges kinyomtatni.

* Lehetősége van a részbeni elállásra, csak egyes termékek vonatkozásában. Ebben az esetben kérjük, adja meg azon termék(e)k azonosítóját, amely(ek) kapcsán élni kíván elállási jogával.
